

Трудовое знамя

Общественно-политическая газета Сладковского района

28 сентября

2022 года

СРЕДА

№ 78 (10240)

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Цена 13 руб. 39 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

trudovoe-znamja@mail.ru

Уважаемые труженики
агропромышленного комплекса
Сладковского района!

С чувством глубокого удовлетворения поздравляю тружеников предприятий Сладковского района, которые первыми в Тюменском регионе завершили уборочную страду! В условиях сегодняшнего дня вы показали достойный результат своим трудом, ещё раз доказав, что тюменские аграрии способны выполнять поставленные перед ними задачи по успешному исполнению договорных обязательств по поставкам потребителям сельскохозяйственной продукции. Примите слова поздравлений и благодарности, адресованные труженикам села, передовикам производства за верность крестьянскому долгу!

От всей души желаю доброго здоровья, большого человеческого счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и успехов в вашем благородном труде!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы,
член фракции «Единая Россия»

**Тюменские аграрии
намолотили
1 млн 610 тыс. тонн
зерновых
и зернобобовых культур**

Поля Тюменской области обмолочены на 81 %, валовой сбор зерновых и зернобобовых культур превысил 1 млн 610 тыс. тонн при средней урожайности 28 центнеров с гектара, сообщает департамент АПК Тюменской области.

По данным на 26 сентября обмолот зерновых и зернобобовых культур завершают Упоровский, Армизонский и Казанский районы, где работы выполнены на 96 %, 93 % и 91 % соответственно.

В Аромашевском районе сельхозпредприятие «Голышмановское» уже завершило уборочную страду. Здесь обмолочено 7715 гектаров, валовой сбор зерновых культур составил 20256 тонн, средняя урожайность – 26 центнеров с гектара. В Исетском районе обмолот зерновых завершили 11 из 26 предприятий. По данным на 26 сентября с 50,2 тыс. гектаров собрано 193,2 тыс. тонн. Средняя урожайность по району составляет 38,5 центнера с гектара. В Ишимском районе убрано 77 % полей, намолот зерна и зернобобовых достиг 227 тыс. тонн при урожайности 33 центнера с гектара. Почти собраны ячмень, овёс, горох и рапс. Активно ведётся уборка пшеницы. Лидером по урожайности является ООО «Черемшанское» – 50,3 центнера с гектара. В Тобольском районе завершилась уборка ячменя. При урожайности 23 центнера с гектара собрано 700 тонн. Продолжается уборка овса и пшеницы.

ИА «Тюменская линия»

Сладковские таланты

В Ишиме в минувшую субботу прошёл зональный этап областного смотра-конкурса гармонистов «ГАРМОНИЯ».

В музыкальном состязании приняли участие представители Сладковского, Голышмановского, Сорокинского, Юргинского, Ярковского, Казанского, Абатского, Ишимского, Викуловского районов.

– Наш муниципалитет представили Иван Коваленко (номинация «Инструментальное исполнительство» категория «Любители» – II возрастная группа) из села Лопазного и Александр Федин из посёлка Маслянский (номинация «Поющий гармонист» категория «Любители» – II возрастная группа). Оба были удостоены дипломов лауреатов III степени, – сообщила Юлия Керн, методист МАУК «Овация».

Людмила ВЕРХОШАПОВА

С честью и достоинством – в путь

В понедельник, 26 сентября, в Сладковском районе состоялась первая отправка призывников к месту службы в рамках частичной мобилизации, объявленной в нашей стране президентом Владимиром Путиным.



С боевым настроем, с верой в победу призывники отправились на службу. //Фото Владимира ВИДАНОВА

Мероприятие проходило на территории районной администрации.

Сладковцев провожали родные и близкие люди, коллеги, друзья, односельчане, главы сельских поселений.

С напутственными словами выступил глава Сладковского муниципального района Александр Иванов. Он пожелал призывникам успешного выполнения

боевых задач, удачи, везения и возвращения домой живыми и здоровыми. Иерей Леонид Квашнин, клирик прихода во имя Всемилостивого Спаса, окропил святой водой и благословил ребят, отправляющихся на службу,

передал им иконы Георгия Победоносца и молитвы.

Кто с энтузиазмом в глазах, кто со словами «Надо, значит, надо» раз-

местились в автобусе для мобилизованных, затем покинули малую родину. А вслед звучали голоса родных и близких: «Всё будет хорошо!».

– В своё время я прошёл срочную службу в армии. С этим этапом должен справиться каждый настоящий мужчина, чтобы быть готовым к таким поворотам событий, которые сегодня проис-

ходят в нашей стране и в Луганской и Донецкой Народных Республиках, – сказал один из ребят. – Я не пытался увильнуть от мобилизационного призыва. Понимаю, кто, если не мы, должны положить конец беспределу и варварству, которые творят ВСУ. Мы идём выполнять свой долг!

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

Погода
в нашем районе

28 сентября
ночь -5 °C
день +1 °C

29 сентября
ночь -4 °C
день +1 °C

30 сентября
ночь -4 °C
день +3 °C

1 октября
ночь -2 °C
день +5 °C

СР СБ

Частичная мобилизация: оставаться в стороне нельзя

21 сентября подписан

Указ о частичной мобилизации в нашей стране, мероприятия в рамках которой начались в этот же день.

Старший помощник военного комиссара Казанского и Сладковского районов по учёту и комплектованию мобилизационными людскими и транспортными ресурсами Роман Капустин рассказал о задачах мобилизации и текущей обстановке.

— Роман Борисович, как проходит мобилизационная кампания на нашей территории?

— Военный комиссариат Казанского и Сладковского районов имел мобилизационное задание на сбор граждан, пребывающих в запасе, в команды территориальной обороны. Такая команда для охраны важных государственных объектов в Тюменской области была сформирована семь лет назад, в Ханты-Мансийском автономном округе — пять лет назад. Поэтому новостью данный факт не должен быть. В органах местного самоуправления во всех десяти сельских поселениях работа по учёту граждан в соответствии с командами и партиями территориальной обороны проводилась.

Есть один немаловажный аспект, который всех нас беспокоит. В связи с отсутствием в районе высокооплачиваемых рабочих мест многие граждане, зарегистрированные в муниципалитете, проживают на территории других регионов, в городах Тюмень, Ишим. На фоне этого возникли некоторые проблемы. Мы формировали команды и партии на основании информации, предоставленной военно-учётными специалистами и главами сельских поселений, и в состав на мобилизацию были включены граждане, которые реально находятся на территории Сладковского района. В связи с этим многие призванные на службу в



Фото Владимира ВИДАНОВА

рамках частичной мобилизации оказались соответствующими 3-му разряду воинского учёта, то есть в возрасте старше 45 лет. И в первой команде, которую мы отправляли, были граждане, не подходящие под критерии, указанные в постановлении Министерства обороны. Списки на мобилизацию в Сладковском муниципальном районе переработаны, призваны лица 1-го разряда в возрасте до 35 лет, которые проходили военную службу в течение последних 10-15 лет.

Мобилизация в Сладковском районе, как и в Казанском, столкнулась с некоторыми нюансами. Есть граждане, которые звонят, пишут, приходят сами в военкомат и, даже не попадая под возрастные критерии, изъявляют желание в добровольном порядке призваться по мобилизации. Выражают им благодарность за человеческую и социальную ответственность. Но при

этому есть и призывники, стирающиеся от мобилизации уклониться. После окончания отправки наших земляков пройдёт коллегиальное совещание с главами сельских поселений и руководителем муниципального образования, где на каждого уклоняющегося от призыва гражданина я получу отчёт и пакет документов, который будет направлен в правоохранительные органы.

К военнообязанным, которые зарегистрированы в Сладковском районе, но при этом проживают на другой территории, обращаюсь с просьбой в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» встать на учёт там, где постоянно фактически находятся. Для этого достаточно оформить временную регистрацию по месту пребывания, пройти в военный комиссариат на территории обслуживания, подать соответствую-

щие заявление и документы. Спустя определённое время человек будет снят с учёта в военном комиссариате Казанского и Сладковского районов. Это сыграет положительную роль для всех: и для нас — сотрудников военкомата, и для самого гражданина, состоящего на воинском учёте, — человек не будет считать себя уклонистом или «бегунком», а мы, зная о его фактическом проживании, не станем на него рассчитывать.

— Кто подлежит призыву и кому будет предоставлена отсрочка от военной службы в рамках частичной мобилизации?

— В настоящее время, как я уже говорил, под призыв попадают граждане в возрасте до 35 лет, имеющие (конкретно для нашего военного комиссариата) стрелковые специальности, гранатомётчики, пулемётчики, связисты и разведчики. Граждан, пребывающих в запасе, проходивших военную службу на других должностях, мобилизация пока не касается. Также пока не будут затронуты те, кто служил в военно-морском флоте, за исключением морских пехотинцев.

Не подлежат частичной мобилизации граждане, состоящие на воинском учёте и имеющие степень годности «В» и «Г». Мы работаем с категорией «А» — годные в военной службе, категорией «Б» — годные к военной службе с незначительными ограничениями.

Каждые пять лет военнообязанные должны проходить военно-врачебную комиссию и в соответствии с состоянием здоровья подтверждать или менять степень годности. Эти данные вносятся в учётные карты.

Не подлежат мобилизации состоящие на специ-

альном воинском учёте — это забронированные в установленном порядке по перечню профессий и должностей в организациях и на предприятиях, сотрудники органов внутренних дел, Росгвардии, Федеральной таможенной службы, Федеральной службы судебных приставов.

Дополнительно нам высланы указания по исключению фактов мобилизации студентов, которые получают впервые высшее образование. Обучающиеся в колледжах и техникумах призыва подлежат.

— Мобилизованные граждане приравниваются к контрактникам. Какие гарантии предусмотрены для них?

— Действительно, призванные по мобилизации, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации будут иметь те же льготы и гарантии, что и у граждан, служащих по контракту. Им положено денежное довольствие с учётом занимаемых должностей и воинских званий, которые у них были после окончания срочной военной службы.

Есть ещё один немаловажный момент: те граждане, которые работают на предприятиях и в организациях, независимо от формы собственности (государственное либо частное), увольнению не подлежат. После получения повестки и уведомления работодателя трудовой договор с данным сотрудником приостанавливается, но не прекращается, то есть рабочее место за призывником сохраняется. Работодатель на время отсутствия гражданина имеет право брать другого человека на эту должность, но при возвращении сотрудника, выполнившего

го свои мобилизационные обязанности, он должен вернуть ему его рабочее место, ту должность, с которой гражданин и уходил.

В заключение хочу напомнить всем сладковцам о том, что в настоящее время продолжается укомплектование именных подразделений Тюменской области военнослужащими по контракту. Вся необходимая информация доступна в администрациях сельских поселений, района, на сайтах и в памятках. Подразделения региона созданы для укомплектования третьего армейского корпуса наших войск в Донецкой и Луганской Народных Республиках. Также полную информацию можно получить у меня лично, всегда открыт к общению.

Кроме набора контрактников продолжается формирование мобилизационного людского резерва. Граждане, состоящие в нём, также в настоящее время мобилизации не подлежат, за исключением случаев добровольного заключения контракта.

Обращаюсь ко всем военнообязанным Сладковского района с призывом выполнить свои долг и обязанности, установленные военным законодательством. В Казанском районе есть пример: двадцатилетняя девушка, окончившая Ишимский медицинский колледж, подписала контракт на службу в именном подразделении Тюменской области и сейчас находится в зоне проведения специальной военной операции. Если у представительниц слабого пола хватает на это храбрости, то мужчинам сам Бог велел проявлять выдержку и мужество и не оставаться в стороне в такой сложный для всех нас период.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день в наступлении

+ от 50 до 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

• льготная выслуга (день за три)

• удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);

• льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН: +7 (3452) 79-19-05

Экологический туризм – мечты сбываются

Сладковчанка приняла участие в форуме «Экосистема. Заповедный край» на Камчатке.

Елена Голенъяева, студентка Ишимского педагогического института (филиала) ТюмГУ, приняла участие во II этапе Всероссийского молодёжного экологического форума «Экосистема» в Камчатском крае – «Экосистема. Заповедный край».

Основной задачей форума стало объединение усилий молодёжи в области сохранения природных ресурсов для будущих поколений в интересах устойчивого развития страны.

За время форума Елена участвовала в работе треков, стратегических сессий, выездных практикумов и хакатонов. Она стала одним из 450 молодых экологов из 85 регионов страны, выбранных организаторами для реализации миссии форума. В образовательной программе приняли участие порядка 100 экспертов.

– Я связала свою жизнь с экологией ещё в средней школе. Когда подавала заявку на форум, надеялась, что смогу познакомиться с единомышленниками со всей страны и приобщиться к значимым событиям в области охраны окружающей среды, – поделилась Елена. – Так и получилось. В рамках выездных практик мы с командой побывали в Ти-



Участники форума получили незабываемые впечатления, посетив уникальный край. //Фото предоставлено автором

хом океане и в Авачинской бухте. Сами создали экотропу и посадили около 350 деревьев. Я рада, что мой голос может повлиять на развитие экологии в стране, ведь я смогла внести своё предложение, которое позволит усовершенствовать систему экологического мониторинга акваторий России.

Почётными гостями образовательной программы форума стали вице-спикер

Государственной Думы РФ Ирина Яровая, специальный представитель президента РФ по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта Сергей Иванов, глава Росмолодёжи Ксения Разуваева, первый заместитель генерального директора по социальному развитию АО «Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики» Эльвира Нургалиева, имеющие учёные, представи-

тели госкорпораций, финансовых институтов и крупных коммерческих компаний страны. Приветственные адреса участников форума направили заместитель председателя правительства РФ Виктория Абрамченко, вице-премьер – полпред президента в ДФО Юрий Трутнев и другие.

Среди событий форума можно отметить встречу участников с президентом России Владимиром Пу-

тиным. Ребята обсудили с президентом важные вопросы организации и развития экологического движения.

– Мне запомнилась фраза президента «Жить надо ради того, за что можно умереть». Он объяснил это тем, что мы работаем в гуманитарной сфере деятельности, гуманистической, и это как раз то, ради чего стоит жить. Это отзывается во мне, потому что я, как и многие

участники, выбрала путь создания новой среды, в которой каждый сможет оказать положительное влияние на окружающую его действительность, – заметила Елена.

Организаторами второго этапа Всероссийского молодёжного экологического форума «Экосистема» в Камчатском крае – «Экосистема. Заповедный край» являются Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь) и правительство Камчатского края. Соорганизатор и генеральный экологический партнёр ППК РЭО. Ключевые партнёры форума: АНО «Национальные приоритеты», Российское общество «Знание», АНО «Россия – страна возможностей» и Госкорпорация «Росатом». Информационный партнёр форума – АНО «Диалог».

– Впечатления от форума невозможно передать словами. За такой короткий промежуток времени мы посетили уникальный край, полный контрастов и ярких красок. Форум меня настроил на работу перед новым учебным годом. Общение с «горячими» участниками форума мотивирует создавать новое и менять окружающую действительность в лучшую сторону, – завершила свой рассказ Елена.

Тысяча и одна крышечка

Борьба с загрязнением природы начинается с маленьких шагов.

«Книга, которой не должно быть» – экологический проект, реализуемый студентами Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова (филиала) ТюмГУ на протяжении семи лет.

Изначально проект был научным. Студенты задавались вопросом: как бытовые привычки влияют на окружающую среду? По результатам исследований стало понятно, что каждый может внести огромный вклад в улучшение экологической среды нашего города. Так, студенты педагогического института стали проводить акции для школьников. Всё началось со сбора макулатуры, затем добавились пластиковые бутылки. Не так давно у проекта появилась традиция – тематические сборы. В прошлом году сезон был посвящён сбору батареек

и назывался «Операция «Металл», а с 1 сентября этого года школьники всего города активно собирают пластиковые крышки в рамках проекта «1000 и 1 крышечка».

По словам руководителя проекта Романа Дробунина, студента Ишимского педагогического института, проект реализуется в Ишиме, но известен и за его пределами: «Не редкость, когда студенты возвращаются из родных сёл с посылкой для проекта. Особо можно отметить Тоболовскую и Плещковскую школы как постоянных участников акций».

Уже в первую неделю сентября к проекту присоединились третьеклассники из школы № 31 (классные руководители А.В. Белых и Т.А. Непейкова), воспитанники детского сада № 24. Организаторы ожи-



Ребята присоединяются к проекту. //Фото предоставлено автором

дают также больших сборов от школ № 5 и № 12.

После всех сборов крышки отправляются на Тюменский завод овощной сетки, где их перерабатывают. Пластик разлагается длительное время, и его переработка хотя бы час-

тично снимает проблему замусоривания Земли.

– Мы надеемся, жители Ишина поймут, что крышечки – это ценнейшее вторичное сырьё, и не станут их выбрасывать, загрязняя окружающую среду, – поделился Роман.

Сейчас проект существует при поддержке гранта от компании СИБУР «Формула хороших дел», организаторы планируют подать заявки на гранты ТюмГУ и Росмолодёжи. Полученные средства позволят расширить географию проекта,

проводить больше мероприятий, направленных на формирование экологической культуры.

– Для старшеклассников в рамках проекта мы готовим квиз (онлайн-опрос). Турнир пройдёт между школами. Будем обсуждать переработку отходов и загрязнение окружающей среды. А сейчас каждый класс, который соберёт 1000 и 1 крышечку, попадёт на «Праздник Крышечки». В этой игре понадобятся ловкость, внимательность, творческий подход и, конечно же, знания, – прокомментировали организаторы.

В новогодние праздники все ребята, активно принимающие участие в сборах, смогут познакомиться с Экодедом и поделиться своими мечтами и новогодними желаниями.

Материалы страницы
Александры ПЛАНИДЫ

Не допустить беды

Инспекторы Ишимского отделения ГИМС напоминают о безопасности на водных объектах.

Специалисты ведомства проводят в общеобразовательных учреждениях профилактические мероприятия. А также обращаются к родителям с просьбой уделить внимание детской безопасности.

— Вернувшись на школьную скамью, ребята вновь вспоминают, как правильно вести себя на дорогах, улицах и водоёмах. За время отпуска бдительность снижается, и чтобы дети не забывали требования безопасности, сотрудники Центра ГИМС в рамках месячника «Безопасность на водных объектах» проводят информационные уроки, — говорит государственный инспектор по маломерным судам Анатолий Винярских. — Как

действовать в различных трудных ситуациях, в которые может попасть каждый ребёнок — об этом специалисты беседуют с подрастающим поколением. В сентябре профилактическими мероприятиями охвачено более 300 учащихся в зоне ответственности Ишимского отделения ГИМС.

Однако, говорят сотрудники ведомства, с каждым ребёнком организовать беседу не представляется возможным. Поэтому активно вести профилактическую работу необходимо и законным представителям детей и подростков. Чтобы не допустить беды, инспекторы ГИМС призывают родителей как можно чаще проводить с чадами разговоры о том, как правильно и безопасно вести себя на водоёмах и что делать при возникновении рисков несчастного случая.

Опасное время года

Осень. В этот период и от водителей, и от пеших участников дорожного движения требуется особая внимательность. Сотрудники ГИБДД призывают к осторожности и бдительности.

— Дожди, опадение листвы, заморозки, высокая влажность и туманы — все эти факторы могут изменить поведение транспорта на дороге, а это в свою очередь может представлять большую опасность и увеличивать вероятность дорожно-транспортного происшествия, — говорит старший инспектор по пропаганде БДД Ишимского отдела ГИБДД старший лейтенант полиции Виталий Корытко.

Во время дождя дорога становится скользкой, а если ещё с водяными каплями пролетают снежинки, то и вовсе. Стёкла автомобилей покрываются водой, видимость снижается. Первые заморозки способствуют появлению ледяных корок либо снежных накатов на проезжей части.

В таких условиях управление автотранспортом усложняется.

Пешеходам в связи с этим тоже стоит проявлять внимательность. Приближаясь к дороге, всегда осматривайтесь. Пропускайте движущийся транспорт и только после этого переходите улицу. Если вы с ребёнком, крепко держите его за руку — малыши, как никто другой, нуждаются в этот период в контроле.

— В осенне время года быстро темнеет, день становится короче. Ветер и туман окончательно усложняют ситуацию с видимостью на проезжей части в населённом пункте или на трассе за его пределами. И если пешеход переходит дорогу в сумерках в дождливую погоду, слякоть заглушает весь испускаемый фарами свет, в результате чего человек становится незаметным. В данном случае важно использовать светоотражатели на одежде, — поясняют автоинспекторы.



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 19 по 25 сентября 2022 года, в дежурной части отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» зафиксировано 32 сообщения и заявления о преступлениях и происшествиях.

Два из них — о нанесении телесных повреждений. По одной информации поступило о смерти граждан, управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, хранении наркотических средств, пожаре и оскорблении сотрудника полиции. Прочих обращений зафиксировано 23.

Наибольшее количество звонков в дежурную часть совершено из Сладковского сельского поселения — 19.

За неделю на территории муниципального образования выявлено 43 административных

правонарушения. Девятнадцать водителей пре-небрегли установленными в нашей стране Правилами дорожного движения. Один гражданин допустил езду за рулём в пьяном виде, за что понесёт суворое наказание. Ещё один отказался от прохождения медицинского освидетельствования, ему также грозит лишение права управления транспортом и административный штраф.

Двадцать один протокол оформлен по фактам появления в общественных местах в пьяном виде. Одного накажут за нанесение побоев.

За семь дней в районе совершено три преступления: по одному — на территориях Сладковского, Маслянского и Никулинского сельских поселений.

Материалы
Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные
ОКНА пластиковые
РОЛЬСТАВНИ
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %

г.Ишим ул. Республики 99а (2 этаж)
8(3455)58-999, 8-904-889-0073

Реклама

ПРОДАЮ ДРОВА.
Тел.: 8-922-048-71-05. Реклама.

ЗАКУП МЯСА КРС, ОВЕЦ.
Дорого. Колем сами, расчёт — на месте.
Тел.: 8-908-009-29-29, 8-909-149-82-67. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ.
Тел.: 8-904-490-09-42. Реклама.

ЗАКУПАЕМ
мясо КРС.

Дорого.
Тел.: 8-922-675-27-77, 8-908-831-23-51. Реклама.

РЕКЛАМА.
ОБЪЯВЛЕНИЯ.



8 (3455) 2-32-96

Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования, примите поздравления с профессиональным праздником!

В дошкольном возрасте, особенно важном и ответственном периоде в жизни ребёнка, вы закладываете фундамент его будущей личности и помогаете сделать первые, хотя ещё и детские, шаги в этой жизни. Пусть вся забота и любовь, подаренная вами детям, вернётся к вам многократно! Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, успехов во всех добрых начинаниях, счастья и благополучия в ваших семьях!

Сладковская районная профсоюзная организация

С юбилеем!

Поздравляем Валентину Ивановну Попикову с 85-летним юбилеем!

Нам есть за что тебя благодарить. Спасибо за терпение, любовь, заботу и понимание! Мы любим тебя, ты нужна нам ежедневно! Будь здорова, улыбайся чаще, а глаза твои пусть светятся счастьем!

Дети и их семьи

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, сил, энергии, хорошего сна, бодрого дня и много счастья! Пусть тебя всегда согревают тепло и забота близких людей! Большое спасибо тебе за твою любовь, поддержку и мудрые советы!

Правнуки, внуки и их семьи

Бабушка, бабуля, с праздником тебя! Оставайся молодой на долгие годы! Пусть здоровый огонёк, что в глазах горит, от болезней и от хворей мигом защитит. В день рождения, в юбилей, пожелаем мы, чтобы внукам ты читала сказки и стихи. В твои «юные» года, в 85, пусть весна в душе твоей будет танцевать!

Внук Антон и его семья

Поздравляем

от всей души

Веру Николаевну Кравец с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, удачи, благополучия и успехов в деятельности ветеранского движения!

Председатель районного совета ветеранов В.Степкин

БЛАГОДАРЯТ

Выражаю глубокую благодарность медицинской сестре Сладковской районной больницы Людмиле Александровне Котламеевой за хорошее и внимательное отношение к пациентам и добросовестный труд! Желаю здоровья вам и вашей семье!

Нина Кривцова

ПРОДАЮТСЯ пшеница, овёс, ячмень, зерносмесь. Доставка. Обр. по тел.: 8-982-782-25-97. Реклама.

ЗАКУПАЮ
молодняк КРС,
баранов, овец.
Дорого, живьём.

Тел.: 8-912-994-76-82. Реклама.

ИЗГОТОВИМ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Дёшево. Доставка — бесплатно. Тел.: 8-952-344-56-56. Реклама.

Профессиональный ремонт газовых котлов.
Обр. по тел.: 8-982-930-48-45.

ПРОДАЁТСЯ КАРТОФЕЛЬ в Сладкове. Тел.: 8-902-815-94-09. Реклама.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ в любом состоянии. Тел.: 8-913-613-47-99. Реклама.

ЗАКУП КРС. Обр. по тел.: 8-950-785-10-68.

ЁМКОСТИ под
канализацию
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

ОКНА ЛОДЖИИ ДВЕРИ
Стандартные окна в наличии!!!
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
exprof® REHAU
Работаем с 2009 года
ЛОДЖИИ
ДВЕРИ
5-65-01
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20:00
РАССРОЧКА
Монтажный материал, сендвич-листы, подоконники, водоотливы, ручки, ограничители. ЗВОНИТЕ Реклама

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка Реклама.
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Адрес редакции и издателя:

627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.

E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (3455) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова

Газета отпечатана в ООО

«Ишимская типография», г.Ишим

627750 г.Ишим, ул.Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.

Тираж 1236 экз. Заказ 78

Объём 1 печатный лист